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Neuss, 29. März 2022 

 

Sehr geehrter Herr Petrauschke, 

 

Frau Ingeborg Arndt ist nicht mehr Teil der Kreistagsfraktion von BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN. 

Dazu ergaben sich innerhalb unserer Fraktion einige Änderungswünsche bzgl. der Besetzung 

von Ausschüssen und Gremien.  

Daher bitten wir Sie unter dem Tagesordnungspunkt 2 "Umbesetzung von Ausschüssen und 

Gremien" der Sitzung des Kreistages am 30. März 2022 unsere nachstehenden Besetzungen 

beschließen zu lassen. 

 

Kulturausschuss 

Sachkundiger Bürger Kai Stefes wird stellvertretendes Mitglied im Ausschuss. 

 

Finanzausschuss 

Sachkundige Bürgerin Bianca Heller wird stellvertretendes Mitglied im Ausschuss.  

 

Mobilitätsausschuss 

Sachkundige Bürgerin Ingeborg Arndt wird als stellvertretendes Mitglied im Ausschuss 

gestrichen. 

 

Planungs-, Klima- und Umweltausschuss 

Sachkundige Bürgerin Ingeborg Arndt wird als stellvertretendes Mitglied im Ausschuss 

gestrichen. 

 

MV Verein Förder. Abfallwirtschaft Rhein-Wupper 

Kreistagsabgeordnete Petra Schenke wird als ordentliches Mitglied gestrichen. 
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Statt ihrer wird Sachkundiger Bürger Hans-Peter Hansen wird ordentliches Mitglied im 

Gremium. 

 

Polizeibeirat 

Sachkundige Bürgerin Ingeborg Arndt wird als stellvertretendes Mitglied im Beirat gestrichen. 

Statt ihrer wird Sachkundige Bürgerin Susanne Stephan-Gellrich stellvertretendes Mitglied im 

Beirat. 

 

Gesellschafterausschuss „Rheinland Klinikum“ 

Kreistagsabgeordnete Swenja Krüppel wird ordentliches Mitglied.  

Kreistagsabgeordnete Angela Stein-Ulrich wird stellvertretendes Mitglied.  

 

Gesellschafterausschuss „Service- und Koordinierungsgesellschaft Wohnen“ 

Kreistagsabgeordnete Angela Stein-Ulrich wird ordentliches Mitglied.  

Kreistagsabgeordneter Joachim Quass wird stellvertretendes Mitglied.  

 

Beirat „Service- und Koordinierungsgesellschaft Wohnen“ 

Kreistagsabgeordnete Angela Stein-Ulrich wird ordentliches Mitglied.  

Kreistagsabgeordneter Joachim Quass wird stellvertretendes Mitglied.  

 

 

Mit besten Grüßen 

    

 

Swenja Krüppel 

Stellv. Fraktionsvorsitzende 


